"7 0BSAH OBDELNIKU A ETVERCE (rozijici utivo)

Uebnice str. 137-139 ]
5. Vypocitej obsah &tverce ABCD, znas-li délku jeho strany:

a)a=7cm b)a =74 mm c)a=15m d) a=36 mm
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a) 16 cm? b) 64 cm?

7. Vlypocitej obsah obdélniku ABCD, jsou-li délky jeho stran:

a)a=9cm,h=6cm b)a=120rz’b=80m c)a=13dm, b=21dm
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8. Wpocitej obsah geometrickych Gtvar(:
a) ¢tverec ABCD b) obdélnik KLMN

c) Stverec OPQR
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9. Obdeélnik ma obsah 36 cm?, jedna jeho strana méfi 4 cm. Vypogitej délku jeho druhé strany.
(Pokud si nevis rady, nakresli si takovy obdéinik do ¢tvercové sité.)

10. Pan Kratky mél zahradu tvaru obdélniku 46 m dlouhou a 30 m $irokou. Od souseda
prikoupil ctvercovy pozemek o strané pravé tak dlouhé, jako je $itka jeho zahrady.

O kolik m? je nyni obsah jeho zahrady vétsi (rozsifujici ugivo)? @
O kolik metrl je obvod nové zahrady vétsi nez obvod pavodni zahrady? g

30m |/




